

景区旅游  
稳步复苏广东4A级以上景区  
三天迎客750万人次

羊城晚报记者 黎存根、  
通讯员粤文旅宣报道：国庆假期，广东景区旅游正稳步复苏。据广东省文化和旅游厅统计的数据显示，10月3日，全省纳入监测4A级以上景区接待游客量达268.3万人次。其中，5A级景区游客接待量为56.8万人次；纳入监测的14段古驿道重点区域接待游客40.9万人次；纳入监测的13家红色旅游经典景区接待游客185.5万人次；纳入监测的71个乡村旅游点和历史古村落接待25.2万人次；纳入监测的75个重点公共文化机构接待36.1万人次。

据此前数据显示，全省纳入监测4A级以上景区10月1日接待游客190.4万人次，10月2日接待292.7万人次；国庆假期前三日，已累计接待约750万人次。

根据监测，省内主题景区人气较旺。珠海横琴长隆国际海洋度假区各种展馆、项目表演游人如织，特别设置的DIY爱国胸章、面贴小摊位和氛围感满满的专属打卡点受到年轻人热捧。中山市孙中山故里旅游区全面提升景区“吃住行游购娱”品质，开展“解密寻宝”、快



游客在广东阳江海陵岛的海滩游玩 羊城晚报记者 邓勃 摄

广东游客热衷  
体验非遗文化广州个性化乡村旅游  
吸引不少都市旅客

羊城晚报讯 国庆长假期间，广州市个性化乡村游、品质化乡村民宿迎来大批市民游客体验打卡。一系列乡村主题特色活动不仅丰富了市民游客的假日休闲生活，同时展示了广州作为现代化国际都市生态、绿色、休闲的一面。

其中，从化区石门国家森林公园和流溪河国家森林公园推出成门门票八折优惠；莲麻小镇、南药小镇、温泉财富小镇等特色乡村小镇迎来大量游客。仅10月3日当天，从化区就接待了超18.04万人次。

(刘星彤 穗文广旅宣)

韶关乡村游受热捧  
特色民宿连日爆满

羊城晚报讯 10月3日，记者走访首批全国乡村旅游重点村——瑶塘新村，发现村庄旁边的停车场停满了自驾游。一栋栋白墙灰瓦的徽派民宿内，有的客人在看书，有的在品茶聊天，有的在欣赏丹山碧水，很是惬意。

据了解，今年国庆假期，韶关市仁化县乡村民宿“沉浸式”度假受到热捧，丹霞山景区周边的瑶塘新村、青湖塘村、断石村民宿聚集片区以及阅丹公路沿线的夏富村民宿客栈入住率90%以上，有些特色客栈连续多日游客爆满。

(张文 谭玉玲 吴颂丹 邱其聪)

(青湖塘村的原色民宿，

(张文 谭玉玲 吴颂丹 邱其聪)

(张文